

又有7人私用公车被通报

退休厅官开公车聚会将被处分

本报济南7月5日讯 近日,山东省纪委通报7起公车私用典型问题。

分别是:烟台市政协原党组成员、副主席许志强公车私用问题。许志强自2013年5月退休后,一直使用并自行驾驶退休前烟台市政协为其配备的公车,车辆维修、燃油、保险等费用由市政协机关承担。2016年4月4日,许志强驾驶该车参加私

人聚会将被暗访发现。省纪委给予许志强党内严重警告处分,本人缴纳公车私用费用。

淄博市张店区政协党组成员、副主席王建东公车私用等问题。2015年12月29日,王建东乘坐公车到商场购物。同时,王建东存在违反组织纪律问题。淄博市纪委给予王建东党内严重警告处分,本人缴纳公车私用费用。

邹城市总工会党组成员、副

主席赵文华公车私用问题。2016年1月30日,赵文华驾驶公车携家属探望亲人、走访亲戚。邹城市纪委给予赵文华党内严重警告处分,本人缴纳公车私用费用。

鄄城县市场监督管理局党组副书记、副局长高红堂公车私用问题。2012年5月至2016年4月,高红堂多次驾驶公车因私回菏泽市和东明县家里。鄄城县纪委给予高红堂党内严重警告处分,本人缴纳公车私用费用。

本人缴纳公车私用费用。

威海市公路局通达公路服务中心原总经理高国公车私用问题。2016年2月10日,高国驾驶公车到烟台市走访亲戚。威海市公路局党委给予高国党内严重警告处分,本人缴纳公车私用费用。

寿光市知识产权局副局长李云川公车私用问题。2016年3月12日,李云川驾驶公车参加

私人聚会,13日早上驾驶公车晨练。寿光市纪委给予李云川党内警告处分,本人缴纳公车私用费用。

烟台市芝罘区安监局安监大队一中队中队长李毓才公车私用问题。2016年1月15日,李毓才驾驶公车接送家属到商场购物。芝罘区纪委给予李毓才党内警告处分,本人缴纳公车私用费用。据山东省纪委网站

医生患白血病,昔日病人伸手帮 捐款又出力,让她重燃希望

怀孕五个月时,曹俊珂血小板开始刷刷往下降,因为怀孕没法确诊用药,反复出现的头晕耳鸣让她只能躺在床上,依然撑到宝宝足月降生。孩子满月时,曹俊珂被确诊为白血病,身为医生的她很清楚这一关很难过,一度想过放弃。她昔日的病人得知她患病后,纷纷捐款相助,这让曹俊珂重新燃起了希望。



曹俊珂已经卧床治疗40多天,为防止妻子肌肉萎缩,朱磊每天都要给爱妻做腿部按摩。本报记者 陈文进 摄

本报记者 王小蒙
实习生 刘春雨

生二宝之前 一直不敢用药

如果不是白血病,29岁的曹俊珂还跟丈夫朱磊一起,沉浸在二宝出生的喜悦中,一起照顾二宝。而现在,他们只能“狠心”把两个月大的宝宝放在老家,让孩子患病的爷爷奶奶照顾。

“已经住院43天了,孩子一面也没见到,妻子想得直掉泪。”5日上午,记者在山东大学齐鲁医院怀仁楼6楼的无菌病房,见到了夫妇俩。由于怕感染,朱磊并不敢让曹俊珂过多接触外人,而他也只能每天十点半以后进去探视。

“之前化疗过一次不见效,现在正在进行第二期化疗,身体挺虚弱的,不敢让孩子过来。”朱磊说,曹俊珂是在今年5月份被确诊为白血病的,那时孩子才刚刚满月,匆匆忙忙给孩子断奶后,曹俊珂就住进了院。

“拿到检查结果那会儿,我蒙了好一阵,知道瞒不住她,就跟她说了,当时我俩抱头痛哭了好几次。”身为医生的朱磊,深知白血病的严重和恐怖,他更不敢相信的是,苦苦坚持四个月,最后等来这样的结果。

朱磊说,其实在妻子怀孕5

个月时,就不停地头晕耳鸣,有时站都站不住。后来查了血才发现血小板已经低得吓人。因为血小板太少,哪怕不活动都会出血,曹俊珂只能整天躺在床上。“虽然肚子很沉压得慌,但为了宝宝只能硬撑着。”

因为怀着孕,曹俊珂不能做骨髓穿刺,也就无法确诊病情。她在医生的建议下,开始输入免疫球蛋白进行治疗。“一瓶六百多元,一天要打九瓶,五天一个疗程,后来往上升了点。”

“想着是怀孕本身引起的骨髓抑制,或者是再生障碍性贫血,以为孩子出生就能好了。”朱磊说,尽管医生多次建议让孩子早产,但曹俊珂一直坚持到孩子足月降生。后来,直到血小板持续降低撑不下去,曹俊珂才开始服用可能对胎儿产生影响的治疗药物泼尼松。

不少人从治疗费中 挤出钱来帮忙

曹俊珂已经在莱芜市莱城区人民医院CT室工作了8年,作为科室里年龄最小的医生,她时常会跟患者聊聊天,病人也都愿意让这位热心肠的医生做检查。生病后,高额的医疗费让这个不幸的家庭无力承担,曹俊珂一度有了放弃治疗的念头,可是她昔日病人的举动让她重新燃起了希望。

“得知她已经在济南住院,去看她时留下了2000块钱,钱不

多,只是尽我所能。”曹俊珂的昔日患者孙庆申在得知她患病的消息后,一直奔走呼吁,为她筹集医药费。“我嗜酒患上胃病后,朱磊夫妇多次叮嘱我要注意身体,控制饮酒,也曾打电话提醒我定期到医院复查。”孙庆申说,他们年纪相仿,又有共同话题,经常一起聊天吃饭,一来二去便成了朋友,后来自己父母查体做检查,也都是找曹俊珂。

“他夫妻俩就是这么认真、热心,感觉对患者像亲人一样。”玄记雷与朱磊住得比较近,多年前,他岳父患上了脑梗,在医院拍CT时认识了他们夫妻。他说,曹俊珂不仅跟他谈论病情,还会主动陪老人家聊天,他母亲上了年纪身体不适,也是找曹俊珂做检查。

得知曹俊珂患病,玄记雷不仅给他们送去了一千元现金,还多次帮着买菜、看孩子。“这种病碰上就没办法,我从心里想着能帮就帮吧。”

住院至今,朱磊把捐款的好心人都记了下来,仅夫妻俩以前检查过的一些病人就多达五百人。“不少人自己或家人也身患重病,从并不宽裕的治疗费中拿出了钱,多的捐了上千元。”朱磊说,还有病人通过同事把钱捐过来,还不留姓名。

“甚至还有以前的病人到家里去看望我父母和孩子,给两个月大的孩子买衣服、奶粉,还带着大宝去打疫苗。”曹俊珂说起这些眼含泪光。

16岁初三女生离家出走 被同龄人控制卖淫俩月

临沂市一名初三女生因与父母吵架,离家出走见网友,没想到遭网友控制,以拍裸照相要挟,被强迫卖淫两个多月。日前,这名女孩被临沂市河东警方解救,两名嫌疑男子被依法刑拘。

本报记者 高祥 通讯员 陆飞霏

女儿被发现常跟一男子出入酒店

今年4月份,临沂市河东区一名还在上初三的16岁女生兰兰因琐事与父母发生争吵,一气之下离家出走。由于之前与孩子发生过多次争吵,每次女儿都是气呼呼地跑出去,但天晚了就会自己回来,这次兰兰的父母也没有放在心上,以为女儿晚上会自己回家。

当天下午3点左右,兰兰的电话来了,“我在临沂找了份卖服装的工作,就不回去了。”电话被匆忙挂断,兰兰的父母并没有怀疑,但想到女儿出门的时候什么也没有带,回个电话想问问是否需要给送些钱和衣服过去,谁知兰兰的电话却关机了。

第二天,兰兰的电话依然关机,兰兰的父母考虑再三后,急忙到临沂市河东公安分局报案。通过大量走访和调查,河东警方在6月25日获得一条重要线索,兰兰与一名男子曾在临沂市兰山区出现,而且她常在这个男子的带领下进出酒店、宾馆等场所,看起来像是一对情侣。

民警立即前往兰山区开展侦破工作,很快查到兰兰与同行男子小思租住在兰山区某小区内。6月28日,办案民警在出租屋内找到了兰兰,让民警意外的是,房间内没有小思,却有另一名男子小磊及其女友。小磊看见民警后,第一反应就想要逃跑,民警随后将其抓获并带回警局调查。

被网友拍裸照威胁卖淫

兰兰告诉民警,她离家出走前初中即将毕业,因为学习原因心情一直不好,自己做什么事情,父母也都看不顺眼,还常常加以指责。她想从家里出来找份工作,就把自己的心情在QQ上发了出来,后来一个叫小磊的网友加了她好友,并称可以在兰山区帮她找份卖服装的工作。

那天早上与父母吵架后,她就坐车到兰山区去找网友小磊。小磊说,服装店下午3点左右才有时间,可以先到他租住的地方等一会儿,她就信以为真跟着去了。

没想到一进屋,小磊就将她的手机拿走了,并要她陪人睡觉,只需要两个星期就行。兰兰不同意,小磊就强迫给其拍裸照,声称要发到网上,让她以后做不了人。兰兰被逼无奈,被迫答应卖淫……直到两个多月后被河东警方找到。

民警还从小磊的手机中发现了另外两名女子的裸照。小磊交代,这两人是他们之前骗的女孩子,年龄都在16岁左右,平时他和同伙小思就带着她们去宾馆卖淫。

7月3日,小思被河东警方抓获。民警介绍,小磊及其女友和小思三人年龄只有十六七岁,还未未成年,但他们经常在一起以找工作、处对象为名,诱骗不谙世事的少女,然后以暴力恐吓、拍裸照视频等方式威胁她们卖淫。

目前,小磊、小思已被临沂河东警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

孩子现极端行为,要从教育找原因

民警提醒,十五六岁的孩子正处青春期,承受挫折能力差,逆反心理强,家长对孩子要求过严,或者教师在施教过程中不尊重、不顾及他们的心理感受与体验,都会给孩子带来心理压力,让他们采取极端行为。因此,家长、老师要做有心人,注意留心孩子的反常举动,并及时调整教育方法,多与孩子沟通,加强疏导。

对于孩子来说,一旦离家在外,一定要记得安全第一,注意随时与家人保持联系,遇到危险及时报警或者向警方求救,以避免受到伤害。有些场所一定不能去,有些事情一定不去尝试,陌生人能不信任就不信任,有事情可以找警察,因为只有这样才会杜绝可能遇到的伤害。